

一万贷款没到手,反被骗五万

胶州一男子网上贷款遇陷阱,岁末年初诈骗高发多留个心眼

□半岛全媒体记者 鲍福玉

岁末年初是网络贷款诈骗高发期,市民平时一定要多留个心眼。1月31日,在胶州市胶东街道大店村西边工地上,李先生急需一万元,由于去银行贷款比较麻烦,李先生就想从网上贷款,结果着了骗子的道,不但贷款没贷到,还赔了5万块。

据介绍,李先生经过短信链接下载了

“邮储信贷”APP,登录后根据上面的提示将信息填写好,就等着放款了。随后李先生收到一条说卡号有异常的短信。李先生登录APP后看见贷款合同上显示银行卡号有误,便联系邮储信贷APP的客服。客服称李先生的银行卡号被后台修改的时候输错了,让李先生下载一个连信APP,并将代办修改账号工作人员的号码给了李先生。

李先生添加了工作人员的好友,对方让李先生提供姓名和电话号码,过了一会对方发来一张李先生的银行卡被冻结的信息照片。后对方又给他一张中国银行监督管理委员会的照片,上面有一个账号,对方叫他往这个账号里打5000元钱用来解冻,解冻后这个钱就退还给李先生,后李先生就往这个账号里打了5000元钱。但李先生的5000元却没有

提出来,对方称李先生的钱又被冻结了。随后李先生被对方多次“忽悠”,最终邮储信贷APP显示贷款加所打的钱一共60000元钱,对方说可以提现了,但是李先生点了提现后没一会又收到短信息,说他的银行卡号属于高风险卡号需要他购买18500元的保险,直到这时李先生才反应过来被骗了。目前,李先生已经报警。

心系寒门学子,千余餐饮企业献爱心

五年帮扶256人,捐款捐物千万元



□文/图 半岛全媒体记者 张伟

每年春节前夕,是爱心组织最忙碌的日子。近日,青岛心海公益服务中心每年例行的春节送温暖系列活动,在全市7个区市同时启动。除了给困境家庭、养老院的老人送去春节的暖心物资,心海公益还联合半岛都市报,已连续5年共为256名品学兼优的寒门学



子家庭,送去了全年《半岛都市报》报卡及助学金,为他们送去了求学路上的经济支持及丰富的精神食粮。

2月1日至2月4日,青岛心海公益服务中心的春节送温暖活动再度启动,心海公益志愿者一行走进了莱西市、市

北区、李沧区、崂山区、城阳区、西海岸新区的60余户困境家庭,以及市南区的观海山社区、梦园自闭症学校、同沐阳光自闭症学校、各区市的养老院等,为孤寡老人、自闭症儿童、患重病家庭、残疾人家庭、退伍老兵及烈属遗属送去了慰问金以及肉食礼盒、大米、牛奶、松花蛋等总价值约5万元的慰问品。

青岛心海公益服务中心2016年12月在青州市市民政局注册,会员是来自于青岛的1000余家餐饮酒店及餐饮供货商和热心人士。心海公益服务中心自成立以来举行爱心公益活动达120次,捐款、捐物总价值1000万余元。“心连心慈心为人,手牵手汇善如海”,心海公益联盟理事长陈义辉告诉记者,这也是每个“心海人”共同的心声。

春节期间青岛地铁5条在建线路不停工

“硬核”留人!让留守工友舒心过年

青岛地铁认真贯彻落实国家、省、市关于做好2021年春节期间疫情防控工作有关要求,鼓励外来务工人员留青过年。青岛地铁及项目施工企业为确保留青人员过一个安全、祥和的新年,在春节到来之际举办慰问送温暖活动,进行年货发放及资金补助。同时,认真做好春节期间施工现场疫情防控工作,减少施工人员节假日期间的流动和旅途风险。对于留青人员督促相关施工单位做好后勤服务保障工作,封闭管理,避免人员聚集,每天定时进行测温消杀,保障项目安全施工。

2021年春节期间,青岛地铁在建5条线路不停工(1号线、2号线、4号线、6号线、8号线),共计38个工区80个工点、60余家单位的五千名人员节日坚守工作岗位。1号线南段将于年底进行空载试运行,工期压力紧张,此次留青人员近两千名,主要进行1号线中南段附属结构以及铺轨施工。2号线西延段主要进行基坑开挖和附属开挖施工。4号线主要进行TBM及盾构区间、主体及附属开挖和车站主体结构施工。6号线主要进行盾构区间、主体开挖及结构施作、注浆堵漏施工。8号线南段主要进行TBM区间及站内主体结构施工。

1号线:春节不回家 大干30天

1号线南段的加快建设与春节、疫情相遇,为避免受到疫情的重大影响,1号线公司提前部署各项工作。春节前组织人员大干30天,提前防范春节、疫情等可能延缓的工期。积极响应国家号召“非必要不离青”,鼓励各工区采取一切



地铁6号线富春江路站工人张贴对联。

激励措施保障人员留青,各参建单位为留青作业人员提供舒适、舒心的工作环境,宿舍都配备了空调和24小时热水洗浴,让工人住条件舒适的宾馆,给工友发放新年红包,统一配备年夜饭等,让工友在青过年,也能感受到节日气氛和回家的感觉。

春节期间1号线全线留守管理人员约800人,一线作业人员约2500人。为做好疫情防控工作,1号线全线推广疫情防控专用通道,组织各参建单位持续做好生活区、工作场地内的消毒、消杀工作等疫情防控工作。保障安全质量是重中之重,1号线公司制定《决战攻坚阶段十条红线》,要求各参建单位抓好责任落实,坚决杜绝各类触碰红线情况发生。

6号线:工地安心舒心 “就地过年”

今年春节,中铁一局青岛地铁6号线05工区建筑工地响应号召鼓励工友就地过年,并用留心、留岗、留薪的“硬核”措施来慰问留守工友,让大家在工地安心舒心“就地过年”。

“再往左一点,可以了,挂上吧!”青岛地铁6号线05工区富春江路站,中铁一局项目书记赵鹏正领着几名职工在大门口挂灯笼。为了让外地工友能留青安心过年,过一个温馨祥和年,中铁青岛地铁6号线指挥部还做了充分的保障措施。“我们为每位工友送上一封感谢信,为双职工家庭制作‘幸福全家福’,还邀请了理发师到工地现场为大家理发。同时,我们还会严格按照国家规定,调整春节期间报酬。此外,我们还会给留守的工友们发放慰问品和‘新年红包’作为留岗奖励,让留守的异乡人有实实在在的获得感。”指挥部党委书记朱家稳说。

目前,青岛地铁6号线正在紧张有

序地施工中,为确保春节后的施工正常开展,6号线多个工区项目部都合理安排了春节期间的施工计划。

4号线、8号线:开展新春劳动竞赛

在地铁4号线07工区中铁二十五局项目部,施工人员正在加紧推进劲松四路站、劲松七路站施工,丝毫没有受到节日的影响。职工陈鹏远是河北衡水人,半个多月前,他和远在衡水老家的爱人视频通话,把准备留青过年的消息告诉她,虽然心中不舍,家人还是支持他的决定。据统计,4号线春节期间有27个工点不停工,留守人员1582人。据了解,在为参建人员提供后勤保障的同时,四号线公司还在节日期间进行劳动竞赛,充分调动了参建人员的工作热情,全力实现2021年工程建设目标。

为加快8号线南段施工进度,八号线公司以“开局就是决战、起步就是冲刺”的决心,于1月28日开展了“战疫情、送温暖、促生产”誓师大会活动。仪式上,八号线公司副总经理程学友宣读了劳动竞赛方案,八号线公司董事长陆乡涛对坚持在施工一线的管理人员和作业人员表达了衷心的感谢和美好的新年祝福,对春节期间生产工作提出要求,参建人员代表进行了表态发言。“青年突击队”“党员先锋岗”“工人先锋队”授旗仪式将活动氛围推上高潮。此次誓师大会分为TBM劳动竞赛和各工点连续施工劳动竞赛两部分,充分调动了施工现场一线参建人员的工作热情,为实现既定目标奠定了坚实的基础。

郭振亮